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Invigning av nya växthus

 

Handla hemnära – Välkommen till Gårdsten centrum 
Anhs Asian Kitchen – Babak kött & chark – Linas Café 

Global Travel Gothenburg – Gårdstens Grönsakshall Frukt och grönt  
ICA Supermarket – Kronans Apotek – Kulturrummet Gårdsten 

Laga Phone – Mamas Retro – Randas restaurang & pizzeria 
Sahal Hemservice – SIA Service – Salong Stil no 1

Onsdagen den 8 april var det dags 
för invigning av två nya växthus på 
Peppargatan. Det var Lönngården  
25 och Askgården 17 som nu är klara 
för odlingssäsongen.

Direkt efter påskhelgen var det dags att 

klippa banden till de två nya växthusen 

på Peppargatan.

På Lönngården var det hela familjen 

som var med och klippte bandet med 

mamma Anira i spetsen.

– Det blir jättefint på vår gård nu med 

växthusen. Tycker det ska bli spännande 

att få börja odla, säger Anira. 

Alla kanske inte vill odla, då finns 

det även gemensamma lokaler som kan 

nyttjas till kalas och gemenskap mellan 

grannar.

Mahamod och Yusef hjälpte till med 

korvgrillningen på utsidan. Det var 

populärt bland både stora och små.

En timma senare klipptes även bandet 

på Askgårdens växthus. Slavica som bor 

på gården drog med sig sin kompis Nada 

som klippte bandet tillsammans. 

– Jag är jättenöjd med att vi ska få börja 

odla nu, säger Slavica. 

Nada, Slavica och huschef Jens invigde växthuset på Askgården. Anira med familj tillsammans med huschef Jens invigde växthuset på 
Lönngården.

Byggnationer av nya växthus i västra 

Gårdsten har nu slutförts efter några års 

byggnation. Det blev sju nya växthus to-

talt som en del i Gårdstensbostäders grö-

na vision 2025. De allra första växthusen 

byggdes redan år 2000 i Solhusen. Totalt 

finns det nu 11 växthus på Kanelgatan 

och Peppargatan för hyresgästerna att 

odla i.   



Det hände mycket i  
Gårdsten under påsken!
Onsdagen den 1 april anordnades 
tillsammans med Kulturrummet 
påskpyssel och äggpromenad. 55 
ägg delades ut till barnen som del-
tog och Kulturrummet var välbesökt. 

På påsklovet var det fler aktiviteter i 

Kulturrummet. Tisdag-torsdag arrangera-

des Schackspel som var mycket populärt! 

42 deltagare i alla åldrar deltog. 

I Gårdstens Kampsportcenter 

arrangerades på torsdagen den 9/4 

prova-på-träning tillsammans med 

Karaten, Capoeiran, Stadsmissionen 

och Socialförvaltningen. 40 barn och 16 

föräldrar deltog. Ventilationskontroll, som 

var med och sponsrade aktiviteten, bjöd 

på smörgåsar, dricka och godis! 

Socialförvaltningen fick även möjlig- 

het att informera föräldrarna om fritids- 

kortet. Vad det är för något och hur man 

ansöker. 

Vill du börja träna hittar du all infor-

mation på www.alliansen.info.   
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Arrangörerna av prova-på-träning i Gårdstens Kampsportcenter den 9 april.
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Succé för Peppargatans påskjakt  
Trots kraftiga vindar och kyligt väder 
samlades barnen på Peppargatan 
under påskhelgen för att delta i årets 
påskjakt. Vädret må ha gjort det lite 
svårare att hålla koll på ledtrådar, 
men den stoppade inte de entusias-
tiska deltagarna.  

Bakom initiativet stod huschefen Jens 

Stenlund som tillsammans med enga

gerade hyresgäster på Peppargatan 

hade planerat en bana fylld med gömda 

ledtrådar och små överraskningar. Barnen 

fick följa kluriga ledtrådar runt om i 

området i jakt på sina påskägg. 

– Det blåser en del idag men det gör inte 

så mycket. Det här är för barnen och att de 

ska få ha roligt tillsammans, säger Jens.  

Barnen var tvungna att samla på sig 

bokstäver som tillsammans bildade ett 

ord för att kunna uppnå vinsten. De äldre 

barnen fick dessutom en extra uppgift där 

de skulle peka ut vilken bild som före-

ställde en påsklilja. 

När jakten var avslutad väntade 

belöningar i form av ett påskägg till alla 

barnen som delades ut av påskharen. 

Många familjer valde att stanna kvar en 

stund efteråt, trots vinden, för att umgås 

och låta barnen fortsätta leka tillsam-

mans. Evenemanget uppskattades stort av 

de boende.  

– Det är sådana här saker som ska-

par gemenskap i området, säger en av 

föräldrarna.  

Med starkt engagemang, trots vädret och 

fokus på barnens glädje blev årets påskjakt 

på Peppargatan en lyckad dag.    

Välkommen till Angereds bokmässa 
– en kulturfest för hela familjen!
Den 8–9 maj kan du ta del av 
litteratur och poesi på olika språk, 
spännande samtal och work
shoppar, bokbord, sagostunder och 
familjeaktiviteter på Kulturhuset 
Blå Stället. Lyssna på Imenella, 
Bachtyar Ali, Sanna Ghotbi, Amina 
Elmi, Musa M. Isse, Nabila Abdul 
Fattah, Ahmed Al-Mofty och många 
fler. Alla aktiviteter är gratis.  
På goteborg.se/angeredsbokmassa 
hittar du hela programmet.    
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Resultatet av senaste  
kundundersökningen
2025 års resultat av den årliga 
Aktivbo-undersökningen har nu 
analyserats. Det positiva är att det 
betyget som mäter hur attraktivt ett 
område är ökade.

Trots att årets övriga betyg gällande 

servicen till hyresgästerna gick ned, så är 

det fortsatt höga betyg som hyresgästerna 

hos Gårdstensbostäder ger bolaget. 

Nedan presenteras betygen i jämförelse 

med andra liknande bostadsområden i 

Sverige.   
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Nu kan du äntligen anmäla dig  
till sommarens seglaräventyr!

Scanna QR-koden  
Scanna QR-koden  

och ladda ner Kinto-a�en 

och ladda ner Kinto-a�en 

för  a� hyra bil.
för  a� hyra bil.

Bilpool i Gårdsten
Du bokar enkelt en bil i KINTOappen 
och betalar bara för tiden du an-
vänder bilen. Appen heter Kinto 
Share Nordics. Bilarna finns på 
Salviagatan 3. 

Så kommer du igång 
1.	 Gå till kinto-mobility.se/

kinto-share  

2. Registrera dig och skapa konto 
3. Ladda ned KINTOappen och boka 

bilen på Salviagatan 3 – eller 
någon annan KINTO Share bil som 
passar dig.

Mer information om hur tjänsten 
fungerar finns på: 
www.kinto-mobility.se/kinto-share

Seglarskolan är för barn mellan 
8–13 år. Kravet är att ditt barn skall 
kunna simma 25 meter obehindrat 
för att kunna delta. Det kostar 
ingenting men anmälan är bindande 
och vid uteblivet deltagande debi-
teras en avgift. Gårdstensbostäder 
skjutsar barnen till och från 
Långedrag där kurserna hålls.   

Intresseanmälan görs på 
Gårdstensbostäders kontor, 
Salviatorget 3 i receptionen.

Du kan välja på följande alternativ: 
Kurs 1: 
14-18 juni (sön-tors) – nybörjarkurs för de som inte seglat förut

Kurs 2: 

22-26 juni (mån-fre) – nybörjarkurs för de som inte seglat förut

Kurs 3: 
10-14 augusti (mån-fre) – fortsättningskurs för de som gått på  
seglarskolan tidigare

Vid frågor, kontakta Louise Schaufelberger Staffas på 0707-939122
Seglarskolan är ett samarbete mellan Gårdstensbostäder, Göteborgs Hamn, GKSS  

(Göteborgs Kungliga Segel Sällskap) och Rotary Långedrag och har funnits sedan 2005.

Eidpyssel – En dag för barnen tillsammans  
med föreningen Göteborgs Unga Muslimer
Söndagen den 22/3 kl 13-16 var 
Kulturrummet Gårdsten fylld med 
glädje och kreativitet där över 300 
barnfamiljer samlades för att delta. 
Det var fiskdamm, pyssel, ansikts-
målning och mycket annat för bar-
nen. En rolig aktivitet för både stora 
och små. Under dagen bjöds det på 
fika, godis och ballonger för besö-
karna i Kulturrummet Gårdsten.

Minnen för livet skapades och 
många glada ansikten återvände hem!
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Skaffa hemförsäkring 
redan idag
Om olyckan skulle vara framme är det 

viktigt att du som bor i lägenhet hos 

Gårdstensbostäder har en hemförsäkring. 

Både vid brand och vid vattenskador kan 

du då få ersättning för saker som blir 

förstörda.

Gå in på sidan www.konsumenternas.se 

och teckna en hemförsäkring redan idag, 

om du inte redan har en förstås.  
Omflyttningsplatsen
Här kan du söka lägenhet för om-
flyttning på en och samma sida 
hos Gårdstensbostäder, Poseidon, 
Bostadsbolaget och Familjebostäder om 
du bor hos någon av bolagen.

omflyttningsplatsen.se   

Boplats.se
Gårdstensbostäder förmedlar lediga 
lägenheter via Boplats Göteborg. Du 
måste vara registrerad på  
www.boplats.se för att kunna söka 
lägenheter hos de kommunala bolagen  
i Göteborg.   

Mamas Retro Gårdsten
Butik i Gårdstens Centrum. 
Skänk barnkläder, mammakläder eller 
barnartiklar.
Kontakt: Butik 0720-49 86 38 eller 
Kontor 073-983 48 30   

Lindra Second Hand
Butik på Salviagatan 1, Gårdsten.
Öppettider: Måndag-fredag kl. 11-18, 
lördag 11.00-15.00. Söndag stängt.   

Kulturrummet
Gårdsten

Kulturrummet Gårdsten 
Öppettider: Måndag-torsdag kl. 10-17 om 
inget annat anges.
Plats: Gårdsten Centrum

Läslandet 
Var med på en annorlunda läsupplevelse.
Dag & Tid: Onsdagar kl. 17.00-19.00

Musikproduktion & Garageband med 
Kulturskolan. 
Dag & Tid: Måndag kl. 15.00-18.00 

Open Mic med Kulturskolan
Dag & Tid: Måndag 15.00-18.00

Gaming
Vill du utmana dina vänner i Gaming?  
Har du en egen idé om något vi borde göra? 
Det här är din plats – var med och forma den!
Dag & Tid: Tisdag kl. 14.00-16.00

Bokbussen i Gårdsten
Plats: Gårdsten Centrum 
Dag & Tid: Lördagar kl. 15.05-16.00.  

Samlingslokal 
Det finns två samlingslokaler som 
hyresgäster hos Gårdstensbostäder 
kan boka för kalas, informations
träffar eller andra mindre tillställ- 
ningar.  

Lokalen tar max 50 personer. I hyran 

ingår bord och stolar, ett enklare kök för 

varmhållning, diskmaskin, kyl och frys, 

mikrovågsugn och kaffebryggare. Lokalen 

skall städas, återställas och lämnas senast 

kl. 22.00 samma dag, vid bokat barnkalas 

gäller kl.19:00. En brandgenomgång 

av lokalen är obligatorisk och skall 

genomföras på plats tillsammans med 

Trygghetsgruppen dagen innan bokat 

datum, hyresgästen bokar själv tid med 

Trygghetsgruppen samma dag  

(031 – 330 33 12).   

Timjansgården, norra Gårdsten, Adress: 

Timjansgatan 7

Salviagården, östra Gårdsten, Adress: 

Salviagatan 33

Lokalhyra: 1.500 kr samt deposition på 

1.000 kr (kl. 08.00-22.00). 

För barnkalas gäller: hyra 500 kr samt 

deposition 500 kr (kl. 10.00-19.00). 

Bokning: Görs minst 3 veckor innan 

önskat datum, ansökningsblankett  

finns att fylla i receptionen. 

Kontakt: För bokningsfrågor eller ytterli-

gare information kontakta receptionen på 

Gårdstensbostäder, Salviatorget 3, telefon 

031-332 60 00 på vardagar.

Ladda ner Boendeappen 
QR-kod till nedladdningssida

Boendeappen
Boka tvättstuga,  
gör en felanmälan  
eller kolla din  
hyresavi direkt i  
boendeappen.   
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Loppis på Salviatorget 9/5
Lördagen den 9/5 kl. 11-14 kan du fynda på vårens loppis på Salviatorget. 

Med reservation för regn och rusk. 

Välkomna!

Gårdstensdagen 
lördag 13 juni
Boka redan in dagen!  
Gårdstensdagen i Gårdstensdalen  
lördag den 13 juni kl. 12-16. Aktiviteter, 
trolleri, lekar, Gårdstensloppet och 
utställare kommer det bli på årets 
familjedag. 

Program kommer presenteras i maj 
månads Gårdstensblad och på hemsidan 
www.gardstensbostader.se

Välkomna!



Dag Tid Aktivitet

Måndag 18.00-19.00 Möte på finska

Tisdag & 

torsdag

16.00-18.30 Biljard och pingis

Torsdag 13.00-13.45 Qigonginspirerad träning
Arr: Mötesplatser Nordost tom 21/5

Aktiviteter i Seniorlokalen,  
för alla seniorer i Gårdsten 
Plats: Muskotgatan 10, Gårdstenshuset
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Hälsostugan i Gårdsten 
Plats: Kaneltorget

Dag Tid Aktivitet

Måndag 15.00-19.00 Gym öppet

Onsdag 15.00-19.00 Gym öppet

Torsdag 13.30-15.30 Gym öppet med Hälsoteket
(gyminstruktion kl. 14.00). 
Plats: Hälsostugan vid Kaneltorget.

Gårdstens Kampsportcenter
Träna judo, karate eller capoeira. Gå in på Alliansens  
hemsida och anmäl ditt intresse och se träningstider, 
priser mm. https://alliansen.info/    

Vårens program 2026: 

Dag Tid Aktivitet

Måndagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo 12-15 år

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Tisdagar 17.00-18.00 Capoeira 5-9 år

18.00-19.00 Capoeira från 10 år

19.00-20.00 Capoeira från 13 år
CapBox (mittsar o kickpads)

Onsdagar 17.00-18.00 Judo 7-11 år

18.00-19.30 Judo Tjejer 13 år och äldre + nybörjare

19.30-21.00 Judo 16 år och äldre

Torsdagar 17.00-17.45 Karate 7-9 år

18.00-19.00 Karate 10-12 år

19.00-20.30 Karate 13 år och äldre

Söndagar 11.00-12.00 Karate 10-12 år

12.00-13.00 Karate 13 år och äldre

13.00-14.00 Capoeira från 10 år
Basic akrobatik

14.00-15.00 Capoeira Girls only från 12 år

5-7 år 	 Dag & Tid: Måndagar & onsdagar kl. 17.00-18.00

8-9 år	 Dag & Tid: Måndagar & Onsdagar kl. 18.00-19.00 

10-14 år	 Dag & Tid: Tisdagar och torsdagar kl. 17.00-18.30

Terminsavgift till GAIS: 100 kr. Betalar på plats med swish.

Frågor? Kontakta Louise på Gårdstensbostäder: 0707-93 91 22

Fotbollsträning med GAIS har startat 
Varmt välkomna till terminens fotbollsträning  
utomhus på Konstgräsplanen i Dalen.

Klä dig efter väder!

Plats: Lilla Gårdstensskolan 

Tisdagar:	 Kl 17-18.30    	 ålder 7-10 år, 

	 Kl 18.30-20.00	 ålder 11-14

Lördagar: 	Kl.16-18.00    	 ålder +15 år

Basketträning 

Träna gratis med instruktör på utegymmet 
Passen är 30 minuter och träningen består av puls, styrka, 
balans och rörlighet. I Gårdstensdalen är det träning på 
fredag förmiddag.

Efter träningen finns instruktören kvar i 30 minuter om du har 

frågor eller vill ha tips till din träning. De strävar efter att anpas-

sa träningen efter olika förutsättningar och funktionsförmågor, 

så att du kan vara med utifrån din nivå.
Välkomna önskar Idrotts- och föreningsförvaltningen. 

Dag & Tid: Fredagar kl. 10.00-11.00

Plats: Gårdstensdalens utegym

Läs mer på www.goteborg.se/tranagratis.  
Där finns också kontaktuppgifter om du vill  
ställa frågor inför passet. 

Tips hittar du på Instagram @tranagratisnordost.

Fritidsklubben 
Diamanten
Fritids Diamanten är för barn 10 –12 år  
(årskurs 4–6) och ligger i Gårdstensdalen. 

Här kan du göra olika aktiviteter såväl 
inomhus som utomhus samt läxhjälp för 
dig som så önskar.

Öppettider: 13.30 -17.30 måndag - fredag. 
Fritids är gratis.
Vid frågor ring: 031-330 77 02 eller  
mob: 0762 82 85 95.
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Nyttiga kontakter
KULTUR & AKTIVITETER
ANGERED ARENA 
Öppettider, bokningslänkar och priser 
finns på www.goteborg.se/angeredarena

KULTURHUSET BLÅ STÄLLET
031-365 17 00 www.blastallet.goteborg.se

KULTURSKOLAN GÖTEBORG
För dig mellan 6-19 år
Information om kurser och ansökan hittar 
du på www.goteborg.se/kulturskolan

FÖR DIG SOM ÄR ÄLDRE
FIXARSERVICE ANGERED 
För dig över 69 år 031-365 22 00  
fixartjanst.nordost@aldrevardomsorg.
goteborg.se

FLEXLINJENS BESTÄLLNINGSCENTRAL
031-368 25 50. Trafikeras dagligen
kl. 8.00-16.00, 1 gång per timma.

ALLMÄN SERVICE
SERVICETELEFON UTEMILJÖER
031-368 00 00
goteborg@goteborg.se

PROBLEM MED SKADEDJUR? 
Anticimex: 075-245 10 00

FÖR TÖMNING PÅ ÅTERVINNINGSPLATSER
Kontakta Göteborgs Stad  
www.goteborg.se/felanmalavs

Uppge följande nummer på 
återvinningsplatsen:
Kanelgatan 14: (Akaciagården): 99024
Kanelgatan 52: (Aspgården): 99015
Timjansgatan 27: 14674
Saffransgatan 100: 17017
Muskotgatan 21-23: 15494

TV, BREDBAND, TELEFONI
Beställ på www.framtidensbredband.se  
Frågor om specifika tjänster och fel 
anmälan: kontakta din leverantör.

KLÄD- OCH TEXTILINSAMLING
Akaciagården 12-14, vid 
återvinningsstationen
Lönngården 25, vid molokstationen
Aspgården 57, vid återvinningsstationen
Muskotgatan 23, vid återvinningsstationen
Salviagatan 47-51, vid taxifickan
Salviagatan 31-35, vid taxifickan
Saffransgatan 100, vid återvinningsstationen
www.humanbridge.se

ÖVRIGA KONTAKTER
MEDBORGARKONTORET ANGERED 
På Medborgarkontoret får du samhälls- 
information och svar på dina frågor, främst 
rörande Göteborgs Stads verksamheter.
Angered centrum 	 031-365 17 20  
goteborg.se/angeredsmedborgarkontor 

POSTNORD
www.postnord.se  
0771-33 33 10 (säg ”postutdelning” i 
talsvaret). 

GÅRDSTENS HYRESGÄSTFÖRENING
Kontakt: hgf.gardsten@gmail.com
Facebook: Gårdstens Hyresgästförening
Instagram: gstonehgf

GRANNSAMVERKAN I GÅRDSTEN 
Kontakta din huschef eller Trygghets
gruppen om du är intresserad att vara 
delaktig i Grannsamverkan.

ÖPPNA FÖRSKOLAN
Muskotgatan 47, 031-367 69 15
oppna.forskolan.gardsten@ 
forskola.goteborg.se 
https://www.facebook.com/
oppnaforskolangardsten

Ring dygnet runt eller e-posta
Har du frågor eller behöver anmäla even-

tuella fel som rör ditt boende, kontakta 

huscheferna via telefon, besök eller via 

hemsidan och Mina sidor.  

TELEFONTID HUSCHEFER
Måndag-fredag 	 kl. 10.00-11.00

VÄSTRA
Jens: 	 031-332 60 45,   
	 Alm-, Poppel-, Ask-, Lönn- 	
	 och Oxelgården 
Dali: 	 031-332 60 52,  
	 Kastanj- Akacia-, Bok- och 	
	 Lindgården  
Maki: 	 031-332 60 51  
	 Ek-, Syrén- och Aspgården

ÖSTRA
Ali Reza: 	 031-332 60 71, Muskotgatan 	
	 14-26, 28-42 o 39-67, 
Susanne:	 031-332 60 10,  
	 Muskotgatan 10, 9-37 samt 	
	 Salviagatan 51-63
Degaull: 	 031-332 60 73, Salviagatan 	
	 19-47, 20-26 o 28-54

NORRA
Berndt: 	 031-332 60 67, Timjansgatan 
Christer: 	 031-332 60 68, Saffransgatan

BESÖKSTID HUSCHEFER
Måndag-torsdag 	kl. 11.00-12.00
Onsdagar 		  kl. 16.00-18.30
Fredagar 		  kl. 11.00-12.30
Dygnet runt kan du tala in ett meddelan-
de på telefonsvararen. Även för bokning 
av grovsoprum.

OMRÅDESKONTOR
Salviatorget 3 vid Gårdsten centrum.
Nycklar och meddelanden till husche-
ferna kan lämnas i brevlådorna på:  
Kastanjgården 3, Saffransgatan 13 
(endast nyckelinkast) eller Salviatorget 3 
övrig tid.

E-POST TILL HUSCHEFEN
Mailadress finns i ditt trapphus eller 
skicka en felanmälan via hemsidan:
www.gardstensbostader.se/Mina-sidor

RING TRYGGHETSGRUPPEN KVÄLLSTID
Efter öppettider kontakta först 
och främst: Gårdstensbostäders 
Trygghetsgrupp 031-330 33 12  
Söndag-torsdag 	 kl. 15.30-23.00  
Fredag 		  kl. 14.00-00.00  
Lördag 		  kl. 15.30-00.00  
I andra hand kontaktar du:  
Jouren 031-331 07 39

ANDRA FRÅGOR DAGTID
Har du frågor om din bostad, välkommen 
till Salviatorget 3. 031-332 60 00

ÖPPETTIDER KONTORET SALVIATORGET 3
Måndag-tisdag & torsdag 	kl. 8.00-16.30
Lunchstängt 		  kl. 12.00-13.00 
Onsdag 			   kl. 8.00-18.30 
Lunchstängt 		  kl. 12.00-14.00
Fredag 			   kl. 8.00-12.30.

www.gardstensbostader.se
gbg@gardstensbostader.se

Gårdstensbostäder,   
Box 4, 424 21 Angered.

Tipstelefon till Polisen	 114 14
Polisanmälan 	 www.polisen.se


